





MUNCESTE ŞI INVATĂ

După ce a absolvit Școala profesională „Vasile Roșiță” din Arad...



Clișeu îl reprezintă pe Alexandru Iovescu în timpul lucrului.

In atenția studenților de la Universitatea serală de marxism-leninism

Luni, 6 aprilie a.c., în orele 17, pentru anul I, II și III vor avea loc predări la sediul Comitetului orașenesc de partid.

Eficacitatea - principalul în munca politică de masă

Prin vara anulului trecut s-a remarcat într-un articol publicat în ziarul nostru...

VIATA DE PARTID

plidă, agitatorul Iosif Bile lucrează în brigada a 4-a, unde se numără printre cel mai harnic colectivizat.

datorește în bună măsură muncii politice de masă, desfășurată de membrii de partid, de agitatori și tovarășii din activul fără de partid...

Declarația guvernului R. P. Romine în legătură cu sesiunea Consiliului N. A. T. O.

(Urmare din pag. I-a)
siunii internaționale ar reprezenta o înfruntare a propunerii guvernului R. P. Polone...

Mai multă exigență în întocmirea repertoriului orchestrelor din restaurante

Scopul programelor orchestrelor și al solistilor vocali este, după cum se știe, popularizarea a ceea ce este valoros în muzica ușoară...

cea mai proastă calitate în care sint auzite refrone vocale triviale, de prost gust. Impotriva acestora...

Bucuri și satisfacții noastre

De multă vreme în uzină la noi nu a fost atât entuziasm, atât e-lan și participare unanimă în strădania pentru realizarea planului trimestrial...

pundero la acest rezultat, care azi o bucurie și nou imbold pentru fiecare muncitor din uzină.

Planul prețului de cost a fost realizat

(Urmare din pag. I-a)
fiecărei operațiuni căutând calea cea mai practică, cea mai rentabilă.

În trimestrii care a trecut colectivul de muncă al O.R.A.C.A. a desfășurat o muncă vie activată de teren...

Produse ieftine și de bună calitate

Conducerea cooperativei „Voința” sprâjnita de organizația de bază și întregul colectiv de muncă...

și cărucioarelor de copii, realizând o însemnată reducere a prețului de cost.

Realizări la O.R.A.C.A.

In trimestrii care a trecut colectivul de muncă al O.R.A.C.A. a desfășurat o muncă vie activată de teren...

și întirzierile au fost reduse foarte mult, timpul fiind mai rațional folosit.

Mai mult lapte
În vederea fabricării unor noi produse lactate cum sint: brânza Liptauer și brânza frământată de oale...

